

龟兔赛跑

信阳市第三小学 四(3)班 王楷学

龟兔赛跑的故事相信大家耳熟能详,在21世纪的今天,森林王国又举行了一次跑步比赛。像以往一样,这次报名的还是我们的老朋友乌龟与兔子。拿到邀请函后,骄傲的兔子便气势汹汹地对淡定的乌龟说:“没想到吧,这次又是我们俩比赛,这次我赢定了!”乌龟摇了摇头说:“哎,你还是太自信了”。兔子生气地说:“好啊,我们等着瞧!”

深夜,乌龟家中突然亮起了一盏灯,只见乌龟手中拿着一本小册子,旁边堆着一大堆零件,还喃喃自语道:“嗯,这个装这儿,这个装那儿。”再一看他手中的小册子,上面写着《滑板安装手册》,原来乌龟正在安装滑板呢。第二天,乌龟抱

着它自己亲手安装的滑板,高高兴兴地向森林王国中滑板最厉害的猩猩教练家走去,他想通过请教猩猩教练而学会滑板。到达猩猩教练家后,乌龟十分虔诚地请教起了猩猩教练。看见乌龟那诚恳的态度,猩猩教练便耐心地教起了他。经过猩猩教练的悉心指导与乌龟废寝忘食的练习,两天后,乌龟终于学会了这项本领。

动物们期盼已久的跑步比赛也即将到来。赛前,兔子压着腿盛气凌人地对乌龟说:“乌龟兄弟,想不到有今天吧,这次我一定要赢你。”发令枪一响,兔子便发疯似的向前跑了起来。望着兔子远去的背影,乌龟冷笑了一声,接着拿出了他那崭新的滑板。这时,解说员

猴子惊呼了起来,朝观众们说,根据前线传来的最新消息,乌龟选手拿出了他的秘密武器!接下来让我们拭目以待,看看他的精彩表演吧!乌龟英姿飒爽地站在滑板上,右脚高抬用力向前滑着地面,风在它耳边呼啸,它像一只雄鹰,正在展翅“高飞”。而兔子呢,以为自己已经把乌龟远远地甩在后面了,自己就洋洋得意地找了一片长着水灵灵的萝卜地,在里面开心地品尝起美味的萝卜,美滋滋地想象着自己拿到冠军的情景。此时的乌龟,正用力滑着滑板,悄无声息地超过了兔子,向终点线滑去。突然,观众席传来一阵又一阵的欢呼声,正吃得津津有味

的兔子急忙跑出萝卜地,满脸疑惑地往终点一看,乌龟马上就要到达终点了。兔子气得一下子跳了起来,三步并作两步地朝乌龟追去。可乌龟哪能放过兔子就这样追上他,他更加用力地向前蹬着,还剩十米、七米、五米、四米、一米,近了,又近了!乌龟冲过了终点线,他又赢了。

观众们的手掌都拍红了。兔子气得面红耳赤,他望着自己手中那份奖状,再看看手持奖杯的乌龟,心中十分气愤:“这第一名原本该是我的呀,要不是我在那片萝卜地里吃萝卜,不然我就赢了。”兔子感慨道。比赛结束后,他恶狠狠地向乌龟说了一句:“乌龟,你给我等着!”

(指导老师:叶娟)

梨子飘香忆爷情

潢川县江集中学 八(2)班 马佳祺

爷爷家院子里有一棵梨树,那是爷爷年轻时栽种的。梨树高大,枝繁叶茂。春天,我喜欢搬个凳子和爷爷坐一起,看花开花落;夏天,我们在梨树下纳凉,树上蝉鸣阵阵,爷爷的精彩故事让我听得入神入迷;秋天,大地一片金黄,稻谷成熟了,梨树果实累累,梨子散发着诱人的香味,爷爷时不时地够下几个梨子,慰劳慰劳我这个小馋猫。

我小时候,爸爸妈妈一直在外打工,我住在爷爷家,跟爷爷奶奶一起生活。奶奶干完家务活儿就会陪我玩一会儿,而爷爷每天起早贪黑去田里干庄稼活。爷爷一到家,我牵着爷爷的手,蹦着笑着喊着“爷爷,爷爷。”爷爷就和我:“哎!又叫爷爷干啥呀?”爷爷还总是喜欢逗我:“长大以后要给爷爷奶奶买肉吃,给爷爷买烟抽,买大房子住,好不好?”我总是笑着回他说:“好!”

梨花开了。这天早上爷爷从地里回来,他牵着我,问我要不要去街上玩,我激动得点点头,爷爷说有个小要求,你得记

住了,就是不能买东西,只是去看看,我立马答应了。

小镇集市上格外热闹,吆喝的声音一句连着一句:走过路过,不要错过,好吃又实惠……走着走着我被一个卖鸡蛋卷的吸引住了,浓浓的香味悠悠飘进了我的鼻孔,我忍不住咽了咽口水。边上围满了小孩子,我对爷爷说:“爷爷,你看那些小孩子太好吃了,哪个是什么呀?”爷爷对我笑了笑,仿佛看穿了我的小心思:“那是鸡蛋卷,现做现烤的,你想吃吗?”“当然了。”爷爷买了一些鸡蛋卷,我津津有味地吃着,爷爷看着我吃,脸上堆满了笑。

回到家,天真的我对爷爷说:“爷爷,你买的鸡蛋卷应该你吃,你拿走吧!”爷爷说:“哈哈,是买给你吃的。”我开心地大叫起来:“爷爷真好!”

梨子熟了,爷爷每次把摘下来的梨子,精心挑选一番,最大的梨子先给我吃,剩下的留起来,再给别人家送一点,自己却总是捡不好的吃。

每年给爷爷奶奶拜年,爷爷都会给我一个小红包,说是压岁钱,我知道那是爷爷奶奶对我的疼爱和重视,被爸妈揍了我会去找爷爷告状……爷爷是我的保护伞,我是爷爷的跟屁虫,爷孙俩的感情让爸爸妈妈都有点嫉妒呢。

又是一年梨飘香,我已是八年级学生了,我以学习为主,陪伴爷爷的时间越来越少了,我希望爷爷奶奶每天都要开开心心,保重身体。

(指导老师:宋梦丽)

抓蚰蚰

羊山外国语小学 三(9)班 焦点

今天晚上,我们在姑姑家吃完晚饭,来到院子里玩耍。忽然,院子里的草堆里传出了一阵“瞿瞿、瞿瞿”的声音。我一听就知道这是蚰蚰发出的声音。

我循着声音,慢慢地向它靠近,借着灯光,终于我发现一只两厘米左右的蚰蚰正趴在地上一动不动,好像在警惕地听着周围的动静。它身披黑色披风,头上长着两根又细又长的触须,六条健壮的腿跳起来速度非常快。

我抑制住内心的喜悦,

弯着腰慢慢地向它靠近,然后猛地向前一扑,用手捂住了它,心想:哈哈,你跑不了了吧!忽然我感觉有点不对劲,因为我以前逮住蚰蚰后,它都会在我手里乱跳,可这次,手心里什么感觉都没有。我有一种不好的感觉,蚰蚰好像是逃走了。

于是,我小心翼翼地松开手,一看,蚰蚰果然跑了!这小东西可真机灵啊!这次我虽然没有逮住它,可下次它就没这么幸运了!

(指导老师:汪青林)

坚持不懈的小豆虫

羊山外国语小学 三(9)班 焦点

今天早上,我在院子里发现一只小豆虫,于是好奇地蹲下来观察它。只见小豆虫身披紫色外衣,上面点缀着许许多多的小白点,好看极了。它的后背还长了一个小尖刺,爸爸说:“这个小尖刺是用来防御敌人和散热的。”它长得胖胖的,身体一伸一缩地向前蠕动着。

观察了一会儿,我才发现它是在爬土坡。爬着爬着,当它快要爬上去的时候,忽然咕噜一下子滚了下来。我想可能是因为它太胖了吧。不过,它没有放弃,而是

继续向上爬。这次,它还是选择刚才的路线,可是,它还是在半路上咕噜一下子滚了下来。我原以为它会放弃,但是接着它选择了一条比较平坦一点儿的路上爬。经过漫长的蠕动,这次它终于爬了上去!

看着在土堆上慢慢蠕动的小豆虫,我忽然明白了一个道理:只要肯尝试,最终都会成功的。在今后的学习中,我一定要向那只小豆虫学习,做一个坚持不懈,勇于尝试的人。

(指导老师:汪青林)

